

主任的話: 教會重啟實體崇拜(2) 07/11/2021

實體主日學：

在七月還未開始，八月才正式開始。主日學是早上 8:15-8:45。我們將仍然有粵語、普通話和英語主日學。

實體崇拜：

是早上 9:00 開始。鼓勵大家繼續戴口罩和使用搓手液。敬盼大家能早一點在到達 3 樓敬拜禮堂，安靜自己準備敬拜。我們將嘗試使用 whatsapp 現場直播，如果你需要參加現場直播，請預早告知郭主任，以便安排。

奉獻：

奉獻箱將擺設於入口處，請大家在崇拜前或後把奉獻放入奉獻箱。七月份暫時不會在崇拜中傳奉獻盤。但大家仍然可以繼續使用 Zelle 網上奉獻。

主餐：

每月一次，主餐的葡萄汁和餅暫時改為獨立包裝的，將由招待員在崇拜前與崇拜周刊一同派發。

飲料：教會暫時不提供咖啡或茶的供應。

聯誼午餐：七月份暫時不安排聯誼午餐。

感謝主，母會在 3 樓安放了一座鋼琴，所以我們的崇拜樂器可以有多一個選擇，不限於電子鍵盤了。此外，教會的司琴事奉人數有限，請繼續為此禱告。

隨著實體崇拜的開始，最後一次線上的「**傾情傾心愛家聚**」將於明天（7 月 12 日）舉行。

星期二的**祈禱會**仍然會繼續在線上舉行，計劃將會在每一季也舉行一次實體的祈禱會。詳情日後公布。

耶穌基督是教會的根基，我們必須繼續倚靠祂的愛去包容和接納弟兄姊妹。此外，若教會新的安排為大家帶來不便，請踴躍分享意見，以便日後改善。若在疫情期間需要車輛接送出席教會活動的，請預早告知郭主任，以便安排。

真的期望下一周的實體崇拜，同心敬拜神！